

Завершение акции "Книга-путешественница"

Автор: Милосердова Любовь Евгеньевна
14.11.2013 13:44 -

В апреле текущего года детская библиотека предложила всем желающим участвовать в акции «Книга-путешественница». Суть акции была проста: прочитал сам – передай другому, возьми в поездку – поделись с попутчиком, расскажи всем, кого знаешь, о своём литературном открытии, оставь отзыв о книге.

22 апреля младший абонемент пожелал доброго пути светлой и сердечной повести «Кыш и Двапортфеля».

Повесть Юза Алешковского – не только увлекательный детектив. «Кыш и Двапортфеля» – повесть о настоящей любви, о человечности, об ответственности, а ещё – пособие как воспитывать щенка, и пособие как воспитывать... себя.

13 ноября в Информационно-справочном центре библиотеки Г.Н. Гончарова подводила вместе с читателями итоги акции.



Где только ни были «Кыш и Двапортфеля»: и в деревне у бабушки, и на пляже в Десногорске, и в загородном лагере, и даже летали за границу. Когда человек возвращается из путешествия, он переполнен впечатлениями. С путешествием в книгу

Завершение акции "Книга-путешественница"

Автор: Милосердова Любовь Евгеньевна
14.11.2013 13:44 -

происходит то же самое. Участники встречи активно делились эмоциями и мыслями о героях, о поступках хороших и плохих, размышлениями о красоте внешней и внутренней, о детях и о взрослых.



Если вы не успели прочитать «Кыш и Двапортфеля» Юза Алешковского за время акции, приходите в библиотеку – книга вернулась «домой», на книжную полку.